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@xt#lEl )i Y=atb « 1n(X+1)

PRAFE B N ST 4 5 iR ©
D ZOEETRA L TN A,
FRAEZIZ b A Fn I 2 L 72 W il R,

®/— k Y=atby X

FRAFE B N ST 4 2 i ©
D ZOEETREAD L TN A,
FRAEZIZ b A FnIC 3 L 72 W il R,
@i Y=atb/(1+X)

AR BTN O3 U, SRR 1%
(28 Ball ZE T 2 #h

7/ AN ¢ = 0 K22V 3N

YIZTHAE, a,

bIZTERBELOROONDEETH D

- 110 -




2. HEIIRE AL O T H
FHEMAE N DT E 10 CERC I3 ~ k224 & ; WRAFEE4A 1HBITE) DEBEAN
OOHER 2 iz, SR TCTPRILEEEEZERME Lz, THEEEZER2 LR T,

- 111 -



= N ¥
2.1 FrmUAE AN B O TR R
EJE A EJE A i & K
13 11, 659 LRI | y=atb - x
14 11,965 —WIEH | v=a - bx
15 11,979 — A y=ath * x
16 11, 883 EEFEH | v=K-a - b x
17 11, 745 A SEY y=H/(+exp(a=b-X))
18 11,702 SR HC | v=a - (1+b) "x
19 11,475 pok 4 ELi y=atb * LN(x+1)
20 11,259 JL— k y=a+tb « J x
21 11,225 W y=atb - 1/(x+1)
22 11,208 ) v = THEER x = M —13
W7 A
O | Sk | IR | kEVR | BIERE | v arys | SHefkER | o EER | ov— b Wi
23 11, 158 11,143 11, 140 — — 11,159 11, 362 11, 335 11,518
24 11, 108 11,061 11, 055 — — 11,110 11, 337 11, 300 11,515
25 11,058 10,980 10, 969 — — 11,062 11, 315 11, 267 11,512
26 11, 008 10,899 10, 884 — — 11,013 11, 294 11, 235 11, 509
27 10, 957 10,819 10, 798 — — 10,965 11,275 11,205 11,507
28 10, 907 10,739 10, 713 — — 10,917 11, 257 11,176 11, 505
29 10, 857 10,660 10, 627 — — 10,869 11, 240 11, 147 11, 504
30 10, 807 10,581 10, 542 — — 10,822 11, 224 11, 120 11, 502
31 10, 757 10,503 10, 456 — — 10,774 11, 209 11, 093 11, 501
32 10, 707 10,426 10, 371 — — 10.727 11,194 11,067 11, 500
33 10, 657 10,349 10, 285 — — 10,680 11, 181 11, 041 11, 499
34 10, 607 10,273 10, 200 — — 10,634 11, 168 11,017 11, 498
35 10, 557 10,197 10,114 — — 10,587 11, 155 10, 993 11, 497
36 10, 506 10,122 10, 029 — — 10,541 11, 143 10, 969 11, 496
37 10, 456 10,047 9,943 — — 10,495 11,132 10, 946 11, 495
38 10, 406 9,973 9, 858 — — 10,449 11,121 10, 923 11, 494
39 10, 356 9,900 9,772 — — 10,403 11,110 10, 901 11, 494
40 10, 306 9,827 9, 687 — — 10,358 11,100 10, 880 11, 493
a 11, 659 11,999 11,995 — — 11, 659 12,032 12,042 11,477
b -50. 111|  0.99263| -85.491 — —[-0.0043738] -279.60| -223.72 453.75
KE7ix - — — - - — — — —
y?2 0.73797|  0.73244|  0.73797 — — 0.73471]  0.46270[ 0.47338|  0.17435
P @)
13, 000
12, 000
11, 000
10, 000
O 9,000
8, 000
7,000
6, 000
5, 000
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H JE
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—o— HHRHE —&- K EIF —— L—Fhk —=—
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4. BERZHEOTH (BR#EEB)
RSN D LR 22EE D FRER T HOERPA RO ERE D, B ITH, A
TH BRIAH (Ry PR ML, B, VOB, BEUBE. HRIAR) ERERORER
DA EZ KL LR TEHKXETALZHNTTHI LI,
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#5.1 ZTHPEHEORF RO TR [BRHER ]

BAf H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 H32 H33 H34 H35 H36 H37 H38 FAR
AB (REEE4HLR) A 11,702 11,475 11,259 11,225 11,208 11,159 11,110| 11,062| 11,013| 10,965 10,917 10,869] 10,822| 10,774 10,727 10,680 10,634 10,587 10,541 10,495 10, 449|5 Fb#BF  a=11, 659, b=-0.0043738, x =4E[F-13
G s t 4 2, 352 2,398 2,351 2,391 2,373 2,398 2,393 2, 387 2,381 2,374 2,366 2,358 2,349 2,341 2,332 2,324 2,315 2,307 2,298 2,288 2, 280|F FER JFUHAL X N[ X 365+10 " 6
Rk = t S 218 203 184 185 149 147 145 144 143 142 141 141 140 140 139 138 138 137 137 136 135 FBERFHAL X A 1 X365+10 " 6
B Z t 4R 470 541 443 441 400 394 389 385 381 378 373 371 368 366 361 359 356 355 352 350 347
ZTOMT T AT v t 15 15 8 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2| FE R IR B X A X 36510~ 6
Xy AR bV t 4 18 19 19 18 17 17 16 16 16 16 15 15 15 15 14 14 14 14 14 14 14| % BE R BT X A H X 36510 " 6
M t A 236 318 225 209 181 177 173 170 167 165 162 160 158 157 154 152 151 150 149 147 145
% K| ¢ 73 72 67 81 55 55 54 54 54 54 53 53 53 53 52 52 52 52 52 51 51| Z e R R BAL X N A X 365+10 " 6
JiE i 99 84 91 67 68 66 64 61 59 57 55 54 52 51 49 48 47 46 45 44 43| % B2 EHAAL X N X 36510 " 6
* BR—n| ¢t AE 63 65 66 60 57 55 54 54 53 53 53 52 52 52 52 51 51 51 51 51 50|52 B2 B HAAL X A X 36510 " 6
oSy 7|t 0.7 0.7 1.2 0.9 1.0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0. 8|Z i R FHAL X A H X365+10 " 6
J ¥ t 4 98 90 88 90 91 90 90 90 89 89 88 88 88 87 87 87 86 86 85 85 85| Z it F R BAZ X AN H X 365+10 6
S t 4 103 99 103 122 109 108 108 107 107 106 106 106 105 105 104 104, 103 103 102 102 101|Z B2 R HAL X A\ 1 X 365+10 " 6
R ZF (ORI - /) t /4 85 78 79 78 79 79 78 78 78 78 77 77 77 76 76 76 75 75 75 74 74| 5 FE R E HAAL X N H X 36510~ 6
HEZ R t 4R - - - - - 1.6 2.4 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3. 1|FJERJFEEAL X AN X365+10 "6
FhER ZFNEH 3,125 3,220 3,057 3,095 3,001 3,019 3,007 2,997 2,986 2,975 2,960 2,950 2,937 2,926 2,911 2,900 2, 887 2,877 2, 865 2,851 2,839
Gy t 4 1,050 1,028 997 1,043 1,128 1,146 1,171 1,192 1,209 1,224 1,238 1, 250 1, 260 1,270 1,279 1,288 1,296 1,303 1,310 1,316 1,322 B MR a=988.2, b=113.5, x =4E[E-20
R Z H t /4E 1,166 912 790 917 1,329 1,026 1,037 1,048 1,058 1,065 1,073 1,080 1,086 1,092 1,097 1,103 1,107 1,113 1,116 1,121 1,124
LS t/% 50 o2 53 56 = 419 434 447 459 468 477 485 492 499 505 511 516 522 526 531 535 gwﬂﬁ&]\?%m
— A t /A 417 253 243 334 372 SEENFR a=284.6, b83.63=, x =tEE-19
I & A t /4 327 290 187 240 220 211 207 205 203 201 200 199 198 197 196 196 195 195 194 194 193] % a=186.5, b=145.2, x =#EJF-18
| |Z oMl CRRIEBER) t IR 372 317 307 287 696 396 396 396 396 396 396 396 396 396 396 396 396 396 396 396 396| %A (H18~H22) D - i
B PR A t /4 72 117 95 96 86 87 87 86 86 86 86 85 85 85 85 85 85 85 84 84 84
Rl <y rR t /4 2 9 5 7 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 & E4EE  a=4.000, b=0.5000, K=9.000, x=4E[£-20
i t /4 55 96 80 80 56 56 56 56 56 56 56 56 56 56 56 56 56 56 56 56 561225 %
1 M t 4R 10 10 9 7 7 7 7 6 6 6 6 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4|t al)a A a=10.61, b=-2.094, x =4FJ£-18
SV | t 4R 5 2 1 2 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15|H22 324k
MK = H t 4 72 80 78 72 86 86 86 386 86 86 86 86 386 86 86 86 386 86 86 86 86[H22 5
HERTHNE 2, 360 2, 137 1, 960 2,128 2,629 2,345 2,381 2,412 2,439 2,461 2,483 2,501 2,517 2,533 2, 547 2,562 2,574 2, 587 2, 596 2,607 2,616
FaHE & t A 5, 485 5, 357 5,017 5,223 5, 630 5, 364 5, 388 5, 409 5, 425 5,436 5, 443 5,451 5, 454 5, 459 5, 458 5, 462 5,461 5, 464 5, 461 5, 458 5, 455
— ANLA %720 ZAde i g/ A-H 1,284 1,279 1,218 1,275 1,376 1,317 1,329 1, 340 1, 350 1,358 1,366 1,374 1,381 1,388 1,394 1,401 1, 407 1,414 1,419 1,425 1,430
XA H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 H32 H33 H34 H35 H36 H37 138 Tl
A[R Z F g/ A-H 550. 7 572.5 570.5 583. 6 580. 1 588. 7 590. 2 591.3 592. 4 593. 1 593. 8 594. 3 594. 8 595. 3 595. 7 596. 1 596. 5 596. 9 597. 2 597. 4 597. T|FIBASR Z A — Z D7 FAF9) —~" 9 i br— {5
IR Z I g/ A-H 51.0 48.5 44. 7 45. 2 36. 4 36.0 35.8 35.6 35.6 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5 35.5| RIRZE S H-h U H—E VMR S H-HED
B Z A g/ A-H 109. 9 106. 2 107.6 107. 7 97.6 96.9 96 95.3 94.6 94. 2 93.7 93. 4 93.1 92.7 92. 4 92.1 91.8 91.5 91.3 91.1 90.9
ZFOMT T AF v g/ A-H 3.5 3.6 1.9 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0. 5|H22E A
~y bR RV g /N A 4.2 4.5 4.6 4.4 4.2 4.1 4.0 4.0 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6 3.6 3. 6% #mlE . a=4.613, b=-0.3560, x=4J£-20
?f:; i g/ A-H 55. 2 53.0 54.7 51.0 44. 1 43.5 42.7 42 41. 4 41 40. 6 40.3 40 39.7 39. 4 39.1 38.9 38.6 38. 4 38.2 38
EQ iGN PPN 17.1 17.2 16.3 19.8 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13.4 13. 4 13. 4 13.4 13. 4|H22 %=
Jit Heat| e /A-B 23.2 20. 1 22.1 16. 4 16.6 16.3 15.7 15. 1 14.6 14.2 13.8 13.5 13.2 12.9 12.6 12.3 12. 1 11.8 11.6 11.4 11 2|t # |l a=23.56, b=—4.057, x =4JE-18
i BAR— e Aon 14.7 15.5 16.0 14.6 13.9 13.6 13.4 13.3 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 13. 2[EEf %A a=-2.800, b=0.5000, x=(EE-20
Wy rlesnen 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0. 2|H22 A
7 A g/ A-H 22.9 21.5 21.4 22.0 22. 2 22.2 22.2 22.2 22.2 22. 2 22.2 22.2 22.2 22.2 22. 2 22.2 22.2 22.2 22.2 22. 2 22. 2|H22 3%
S g/ A-H 24. 1 23.6 25.0 29. 8 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6|H22 =
MR ZF (KA - /) g/ A-H 19.9 18.6 19.2 19.0 19.3 19.3 19.3 19.3 19.3 19.4 19.4 19.4 19.4 19. 4 19.4 19.4 19.4 19. 4 19. 4 19.4 19. 4% %X a=19.45, b=-0.8185, x=4EJ%-19
HEZH (HtE - wBh) |« A0 - - - - - 0.4 0.6 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0. 8|t HI - & v
—NIBHT-Y OFER g/ A-H 731.5 745.8 742.0 755.5 733. 4 741.3 741.9 742.3 742.7 743.0 743. 2 743. 4 743.6 743.7 743.8 743.9 744.0 744. 1 744.2 744. 2 744.3
FRES | TRFR D AR AL g /A1 613.6 633.6 631.7 639.5 628.9 636. 8 637. 4 637.8 638. 2 638.5 638. 7 638.9 639. 1 639. 2 639.3 639. 4 639.5 639. 6 639. 7 639. 7 639. 8|1 % a=641.0, b=-25.29, x=(EE-18
e =y g /A1 117.9 112.2 110.3 116.0 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104.5 104. 5|H22 3245
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#5.2 ZFEREFR - ATRKR T AJREA T HIAE R [BURHER ]
EE | REq | £ E | BB i 85 K
18 613.6 FEBH | y=atb-x
19 633.6 —RIEH | y=a-b’x
20 631.7 —REE | y=atb-x
21 639.5 IEIEEH | y=K-a-b"x
22 628.9 By 274949 | y=H/(1 +expla=b- X))
FHARE | v=a-(1+b)°x
XEENFE | v=atb-LN(x+1)
JL—bk y=a+tb-y x
B y=a+b=1/(x+1)
) v= FHHER x=FF — 18
B i |ge/AN-H
F E | FERY| —XIEH | —RER | BIERH | 0V AT | FHfE | SEEE | L—+ PLIE
23 632.7 641.0 640.5 - - 632.8 639.0 639.2 636.8
24 636.6 644.8 644.1 — — 636.7 640.7 641.2 637.4
25 640.4 648.7 647.8 - - 640.6 642.2 643.1 637.8
26 644.2 652.6 651.4 - - 644.6 643.6 644.9 638.2
27 648.0 656.5 655.1 — — 648.6 644.8 646.5 638.5
28 651.9 660.5 658.7 - - 652.6 645.8 648.1 638.7
29 655.7 664.4 662.4 - - 656.6 646.8 649.6 638.9
30 659.5 668.4 666.0 - - 660.7 647.7 651.0 639.1
31 663.3 672.4 669.7 - - 664.7 648.6 652.4 639.2
32 667.2 676.4 673.3 — — 668.8 649.4 653.7 639.3
33 671.0 680.5 677.0 - - 673.0 650.1 655.0 639.4
34 674.8 684.6 680.6 - - 677.1 650.8 656.2 639.5
35 678.6 688.7 684.3 - - 681.3 651.4 657.4 639.6
36 682.5 692.8 687.9 - - 685.5 652.0 658.5 639.7
37 686.3 697.0 691.6 — — 689.7 652.6 659.6 639.7
38 690.1 701.2 695.2 - - 694.0 653.2 660.7 639.8
39 693.9 705.4 698.9 - - 698.3 653.7 661.8 639.9
40 697.8 709.6 702.5 - - 702.6 654.2 662.8 639.9
a 613.6 622.1 622.2 - — 613.6 618.6 617.6 641.0
b 3.825 1.006 3.650 — - 0.006176 11.36 9644 -25.29
KEf=[H — - - — - — — - —
v? 0.3554| 0.3524| 0.3554 — — 0.3524 0.5560| 0.6067| 0.7184
A =
750.0
700.0 5
= ——
E[Jr ® ° . ®
il
600.0
550.0
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
G E
—o— ZEGM —o— —RisH —— —RER —— IS —— 0y AT
—— ER —=— RMER = L—h —e— s
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#5.3 FEER + FARTAHAFRHENA THER [BLRHER]
£ E | FEA | £ F | FEBEfA i &5 K
18 117.9 FEBE | y=atb-x
19 1122 —RIEH | v=a-bx
20 110.3 —RENE | y=a+tb-x
21 116.0 {EIEFEER | y=K-a-b"x
22 104.5 0y 27494 | yv=H/(1+exp(a=b-X))
FELEERE | y=a-(1+b)"x
wEr AR | y=atb- LN(x+1)
JL—k y=a+b 4 x
K y=a+b*1/(x+1)
) v=FARE x=FF — 18
B 1 g /A\-H
F E | EEZ8H| — B | —xEE | BERE |0V AT | FHBE | K ER | L—k U
23 101.2 105.3 105.3 — — 101.4 107.5 107.5 109.1
24 97.8 103.1 103.0 — — 98.4 106.6 106.5 108.8
25 945 101.0 100.7 — — 95.5 105.9 105.6 108.6
26 91.1 98.9 98.4 — — 92.6 105.2 104.7 108.5
27 87.8 96.8 96.1 — — 89.9 104.6 103.9 108.4
28 84.4 94.9 93.8 — — 87.2 104.1 103.2 108.3
29 81.1 92.9 915 — — 84.6 103.6 102.5 108.2
30 77.7 91.0 89.2 — — 82.1 103.1 1018 108.1
31 74.4 89.1 86.9 — — 79.7 102.7 101.1 108.1
32 71.0 87.3 84.6 — — 77.3 102.3 100.5 108.0
33 67.7 85.5 82.3 — — 75.0 102.0 99.9 108.0
34 64.3 83.7 80.0 — — 72.8 101.6 99.3 107.9
35 61.0 82.0 77.7 — — 70.6 101.3 98.7 107.9
36 57.6 80.3 75.4 — — 68.5 101.0 98.1 107.9
37 54.3 78.6 73.1 — — 66.5 100.7 97.6 107.8
38 50.9 77.0 70.8 — — 64.5 100.4 97.1 107.8
39 476 75.4 68.5 — — 62.6 100.2 96.6 107.8
40 44.2 73.9 66.2 — — 60.7 99.9 96.1 107.8
a 117.9 116.8 116.8 — — 117.9 117.6 117.9 107.3
b -3.350] 0.9794] -2.300 — — | -0.02971 -5643| -4.656 10.74
KEF= I - - — — — — - - -
y? 0.4817] 0.4799] 0.4817 — — 0.4791 0.4684| 0.4825| 0.4424
#FAK
150.0
130.0

JEEAANT

—o— FER/H
—— FLRE

—— —REH
—E- JHEF

- 118 -

i3

i
—&— —RENR
= L—F

—>*— BEHEH
——

—— 0y A7)




#5.4

HIEHR « TOMT T AF v 7 JFBEALT R [BRHER ]

£ E | B | £ E | REME i E K
18 35 FEBE | v=atb-x
19 3.6 —RIEH | v=a-b"x
20 1.9 —R[ElFE | y=atb-x
21 0.5 1EIEIEE | y=K-a-b"x
22 0.5 0y 27499 | y=H/(1+exp(a—b-X))
FAREK | v=a-(1+b)"x
XEEIE | y=atb: LN(x+1)
JL—k y=a+b*4/ x
B y=a+b=1/(x+1)
) v=FHER x=FE — 18
B N |g/AN-H
F E | FERE| —XEH | —RER | BEES |0V AT | FH&S | HHEE] L—+ W
23 0.0 0.2 0.0 — — 0.3 0.2 0.3 09
24 0.0 0.1 0.0 — — 0.2 0.0 0.0 0.8
25 0.0 0.1 0.0 — — 0.1 0.0 0.0 0.7
26 0.0 0.0 0.0 — — 0.1 0.0 0.0 0.7
27 0.0 0.0 0.0 — — 0.0 0.0 0.0 0.7
28 0.0 0.0 0.0 — — 0.0 0.0 0.0 0.6
29 0.0 0.0 0.0 — — 0.0 0.0 0.0 0.6
30 0.0 0.0 0.0 — — 0.0 0.0 0.0 0.6
31 0.0 0.0 0.0 — - 0.0 0.0 0.0 0.5
32 0.0 0.0 0.0 — — 0.0 0.0 0.0 0.5
33 0.0 0.0 0.0 — - 0.0 0.0 0.0 0.5
34 0.0 0.0 0.0 — - 0.0 0.0 0.0 0.5
35 0.0 0.0 0.0 — - 0.0 0.0 0.0 0.5
36 0.0 0.0 0.0 — - 0.0 0.0 0.0 0.5
37 0.0 0.0 0.0 — — 0.0 0.0 0.0 0.5
38 0.0 0.0 0.0 — - 0.0 0.0 0.0 0.5
39 0.0 0.0 0.0 — - 0.0 0.0 0.0 04
40 0.0 0.0 0.0 - - 0.0 00 00 0.4
a 3500 4623 3820 - - 3500)  4.071 4081 02730
b -0.7500|  0.5562| -0.9100 - — | -03852| -2163] -1693| 3782
KEfldH  — - - - - - - — —~
7/2 0.8885 0.7704 0.8885 — — 0.8030 0.8110 0.7521 0.6458
EARK
5.0
4.5
4.0
3.5.4-\
3.0
& 2.5 \
B \(
i 2.0
1.5
1.0 \
I —
0.5 L
0.0 \_M

20

22

—o—FHEM/HK
—— FLRH

24

—o— —RIEH
—E-HEF

26 28 30
E2 JE
—&— —RER
= L—h

- 119 -

32 34

—>— BEEK
——

36

38

40

—— BV AT(YY




#£5.5 FREHR -~y bA MVREATHIGESR [BRAER]
FE | FEAg | £ F | EBfA i &5 K
18 42 FEBE | y=atb-x
79 4.5 —RIEH | v=a-bx
20 4.6 —RENE | y=a+tb-x
21 44 {EIEFESR | y=K-a-b"x
22 4.2 0y 27494 | yv=H/(1+exp(a=b-X))
FELEERE | y=a-(1+b)"x
STEENE | y=a+b- LN(x+1)
JL—b y=a+b*y x
K y=a+b*1/(x+1)
) v=FAERE x=FF — 20
srgErTacERey B & g A-H
F E | EEHH| — B | —xEE | BERE |0V A7) | FHBE | AHER| L—k W
23 40 4.0 4.0 — 4.0 41 42 42
24 38 38 38 — 38 40 4.1 42
25 36 3.7 36 — 3.7 40 40 42
26 3.4 35 34 — 35 39 40 41
27 3.2 3.3 3.2 — 3.3 3.9 39 4.1
28 3.0 3.2 3.0 — 3.2 38 39 41
29 28 3.1 28 — 3.1 38 38 41
30 26 2.9 26 — 2.9 38 38 41
31 2.4 2.8 24 — 2.8 3.7 3.7 4.1
32 2.2 2.7 2.2 — 2.7 3.7 3.7 4.1
33 2.0 25 20 — 25 3.7 3.7 4.1
34 1.8 2.4 1.8 — 2.4 36 36 4.1
35 1.6 2.3 1.6 — 2.3 36 36 4.1
36 14 2.2 1.4 — 2.2 36 35 4.1
37 1.2 2.1 1.2 — 2.1 3.6 35 4.1
38 1.0 2.0 1.0 — 2.0 36 35 4.1
39 08 1.9 0.8 — 1.9 35 3.4 4.1
40 0.6 1.9 0.6 — 1.9 35 34 4.1
a 4600 4602 4600 — 4.600 4613 4615 4062
b -0.2000| 0.9555| -0.2000 — | -0.04447| -0.3560| -0.2675| 0.5538
K= (& - - — — — - - -
v? 1.000/  0.9998 1.000 — 0.9998] 0.9777] 0.9459] 0.9231
FAK (@)
6.0
5.5
5.0
4.5 '——D—' =
= ioF
5
fmg 3.5
3.0 <3
2.5 Ki\-:;ii’\»\@\
2.0 o
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
A 2
—o— EEHY —o— —RIEN —A— —RER —x— BEEY —— 0y RT49Y
—— HHRN —e— MER —— —F —— O FEAIE
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#5.6  FEESR - BT AR AL T R R [BIRHER ]
E

JE AL

g E | BEE | & R B s i E A
18 17.1 FERH | v=atb-x
19 17.2 —RIEH | v=a-b"x
20 16.3 —R[ElFE | y=atb-x
21 19.8 1EIEIEE | y=K-a-b"x
22 13.4 By 27194 | y=H/(1+expla—b-X))
FHBRE | y=a-(1+b)"x
X EEE | y=a+b:LN(x+1)
JL—bk y=atb-y x
B y=a+b=1/(x+1)
) v=FHER x=FE — 18
B |g/AN-H
F E | SE20E| X | —RER | BEERS |0V AT | FHeks | JHEE| L—+ W
23 125 15.0 15.3 - 126 16.0 16.1 16.4
24 116 145 148 - 11.9 15.9 15.9 16.4
25 10.6 140 14.4 - 1.2 15.8 15.8 16.4
26 9.7 135 13.9 - 105 15.7 15.7 16.4
27 8.8 13.0 13.4 — 9.9 15.6 15.6 16.3
28 79 12.6 12.9 - 9.3 15.5 15.4 16.3
29 6.9 12.2 12.4 - 8.7 15.4 15.3 16.3
30 6.0 18 12.0 - 8.2 15.4 15.2 16.3
31 5.1 1.4 115 — 7.7 15.3 15.1 16.3
32 4.2 11.0 11.0 — 7.3 15.3 15.1 16.3
33 3.2 10.6 105 — 6.9 15.2 15.0 16.3
34 23 10.2 10.0 - 6.4 15.1 14.9 16.3
35 1.4 9.9 9.6 — 6.1 15.1 148 16.3
36 0.4 95 9.1 - 57 15.0 14.7 16.3
37 0.0 9.2 8.6 — 5.4 15.0 14.6 16.3
38 0.0 8.9 8.1 — 5.1 15.0 146 16.3
39 0.0 8.6 7.6 — 48 14.9 145 16.3
40 0.0 8.3 7.2 - 45 14.9 14.4 16.3
a 17.10 17.82 17.72 — 17.10 1759 17.60 16.22
b -0.9250| 09659 -0.4800 — | -0.05914| -08627| -0.6811 1175
KZET=IZh - - — — — — - -
r? 0.1094| 0.1028] 0.1094 — 0.0980| 0.0571] 0.0539] 0.0276
FAR
30.0
25.0

—o—FEM/M
—— FLRH

O —REH
—&— WHEE
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#5.7 FEEFR - HEFERBEA TR R [BRHER]
£ E [RE {1 £ E JRE{T i E K
18 23.2 FEERY | v=atb-x
19 20.1 —RIEH | v=a-b'x
20 22.1 —R[EE | y=atb-x
21 16.4 EIETESK | y=K-a-b"x
22 16.6 027494 | y=H/(1+exp(a—b-X))
FLERERER | y=a-(1+b)"x
R EEE | y=a+b-LN(x+1)
JL—k y=a+b*y x
Bk y=a+b*1/(x+1)
) v=FHER x=fFE — 18
B 1 |lg/A-H
F E | EE28%| —xBH | —XREE | BERE |0V A7) | FHES | A ERE | L—k PULE
23 15.0 15.0 14.6 — — 15.3 16.3 16.4 175
24 13.3 13.7 12.9 — — 14.0 15.7 15.7 17.4
25 11.7 12.6 11.2 — — 12.9 15.1 15.0 17.2
26 10.0 115 9.5 — — 1.9 14.6 14.4 17.1
27 8.4 10.6 7.9 — — 10.9 14.2 13.9 17.1
28 6.7 9.7 6.2 — — 10.0 138 13.4 17.0
29 5.1 8.9 45 — — 9.2 135 12.8 16.9
30 34 8.1 28 — — 8.5 13.2 12.4 16.9
31 1.8 75 1.1 — — 7.8 12.9 11.9 16.8
32 0.1 6.8 0.0 — — 7.2 12.6 11.5 16.8
33 0.0 6.3 0.0 — — 6.6 12.3 11.0 16.8
34 0.0 5.7 0.0 — — 6.1 12.1 10.6 16.8
35 0.0 5.3 0.0 — — 5.6 11.8 10.2 16.7
36 0.0 438 0.0 — — 5.1 11.6 9.8 16.7
37 0.0 4.4 0.0 — — 4.7 11.4 9.4 16.7
38 0.0 4.0 0.0 — — 44 11.2 9.1 16.7
39 0.0 3.7 0.0 — — 40 11.0 8.7 16.7
40 0.0 3.4 0.0 — — 3.7 10.8 8.4 16.6
a 23.20 23.20 23.06 — — 23.20 23.56 23.70 16.32
b -1.650 0.9164 -1.690 — — | -0.08028 -4.057 -3.272 7.367
KE71=IEH — — — — — — — — —
y? 0.7386 0.7324 0.7386 — — 0.7327 0.6877 0.6768 0.5907
FEAR @)
30.0
25.0
20.0 M
= )
= R
= 0.0 v ';__\?-Hl
P~ ]
5.0 \ ——
0.0 g\g\r —— ——a
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
6B B
—o— HERK —o— —JIEH —A— —RER —— S EHER —— 0¥ ATy
—— R —o— 3 ER = JL—k —— s
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5.8 FER « BeA— VFRHENA THER [BLRER]
E E | REM | £ F | REEAE i E K
18 14.7) FEEBE | y=atb-x
19 15.5 —RIEH | v=a-bx
20 16.0 —R[EE | y=a+b-x
21 14.6 B3 | y=K-a-b"x
22 13.9 0Y°27494 | y=H/(1+expla—b-X))
FLEERE | y=a-(1+b)"x
SEENE | y=a+b:LN(x+1)
JL—k y=atb- x
K y=a+b-1/(x+1)
) v=FAERE x=FEFE — 20
srgErraceRes B [ g /A H
F E | EERY| —xREBEH| —REF | BIERE |0V AT | FEHBE | HER | L—k PUL
23 12.9 12.9 12.7 13.6 — 13.0 13.3 13.5 13.7
24 11.8 12.0 11.7 13.4 — 12.1 12.9 13.1 13.6
25 10.8 1.2 10.6 13.3 — 1.3 12.5 12.7 13.5
26 9.7 10.4 9.6 13.2 — 105 12.2 12.4 13.4
27 8.7 9.7 8.5 13.2 — 9.8 12.0 12.1 13.3
28 76 9.1 75 13.2 — 9.1 11.8 11.9 13.3
29 6.6 8.4 6.4 13.2 — 8.5 11.6 11.6 13.3
30 55 7.9 5.4 13.2 — 7.9 1.4 11.4 13.2
31 45 73 43 13.2 — 7.4 11.2 11.1 13.2
32 34 6.8 3.3 13.2 — 6.9 11.0 10.9 13.2
33 24 6.4 22 13.2 — 6.4 10.9 10.7 13.2
34 1.3 5.9 1.2 13.2 — 6.0 10.8 10.5 13.2
35 03 55 0.1 13.2 — 5.6 10.6 10.3 13.2
36 0.0 5.2 0.0 13.2 — 5.2 10.5 10.1 13.1
37 0.0 4.8 0.0 13.2 — 4.8 10.4 10.0 13.1
38 0.0 45 0.0 13.2 — 45 10.3 9.8 13.1
39 0.0 42 0.0 13.2 — 4.2 10.2 9.6 13.1
40 0.0 3.9 0.0 13.2 — 3.9 10.1 95 13.1
a 16.00 15.89 1588 -2.800 — 16.00 15.98 16.02 12.96
b -1.050[ 0.9321 -1.050|  0.5000 — | -006793| -1.923] -1.469 3.069
KZE1=1%H - - — 13.20 — — — - -
r? 0.9643] 0.9714] 09643 1.000 — 0.9714| 0.9984| 09980 09918
FAR (@)
20.0
15. 0 fp==td N
= 10.0 i
B
5.0 — —~—
>\®\<>
0.0 = ot
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
Ga E
—— HEHKY —o— —RiEM —A— —RER —o— BEEEY —— DY AT
—— EHEY —e— HHER —— JL—h —— i O TERAE
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#5.9 FESR - MoSy 7 FHEALT JR R [HIRHER ]

£ E | B | £ E | REfE i E K
18 0.2 FEEBB | y=atb-x
19 0.2 —RIEHK | y=a-b'x
20 0.3 —R[ElFE | y=atb-x
21 0.2 EIETEE | y=K-a-b"x
22 0.2 0y 27499 | y=H/(1+exp(a—b-X))
FAREK | v=a-(1+b)"x
XEEIE | y=atb: LN(x+1)
JL—k y=a+b*4 x
H y=a+b*1/(x+1)
) v=FHHEE x=FF — 18
B & g AN-H
F E | FERE| —XEH | —RER | BEES |0V AT | FHEE | HHERE| L—+ W
23 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
24 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
25 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
26 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
27 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
28 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
29 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
30 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
31 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
32 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
33 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
34 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
35 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
36 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
37 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
38 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
39 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
40 0.2 0.2 0.2 — 0.2 0.2 0.2 0.2
a 0.2000 0.2169 0.2200 - 0.2000 0.2116 0.2107 0.2334
b 0.000 1.000( 0.000000 - 0.000( 0.008735]| 0.007566( —0.02930
K&E7=I%H — — - - - - — —
y? — — | 0.000000 — — 00154| 00175]  0.0452
FEARK
0.4
0.3
= 0.2
H
iy
0.1
0.0
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
A 2
—o— FERHY —— —RIEH —A— —REF —*— (EIEEH —— VAT
—— FHRH —&— S EE —>— JL—F ——
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#5.10 ZFIER - B AR BEA TR [BRER]
g E | B8y | £ E | REM i K
18 22.9 FERH | v=atb-x
19 215 —RIEH | v=a-b"x
20 214 —REF | y=atb-x
21 22.0 1EIEIEE | y=K-a-b"x
22 22.2 By 27494 | y=H/(1+expla—b-X))
FHAREK | v=a-(1+b)"x
X EEE | y=a+b:LN(x+1)
JL—bk y=atb-4 x
B y=a+b=1/(x+1)
) v=FHER x=FE — 18
B N |g/AN-H
F E | FERE| —XEH | —RER | BEES |0V AT | FH&E | HHERE| L—+ W
23 22.0 21.7 21.7 22.3 - 22.0 21.7 21.6 21.7
24 21.9 21.7 216 22.3 - 21.9 216 215 216
25 21.7 21.6 216 22.3 - 21.7 215 215 216
26 215 215 215 22.3 - 215 215 21.4 216
27 21.3 21.4 21.4 22.3 — 21.4 21.4 21.3 21.6
28 21.2 21.3 21.3 22.3 - 21.2 214 21.3 216
29 21.0 21.2 21.2 22.3 - 21.0 214 21.2 216
30 20.8 21.2 21.1 22.3 - 20.9 21.3 21.1 216
31 206 21.1 21.0 22.3 - 20.7 213 21.1 216
32 20.5 21.0 20.9 22.3 — 20.5 21.3 21.0 215
33 20.3 20.9 20.8 22.3 — 20.4 21.2 21.0 215
34 20.1 20.8 20.7 22.3 - 20.2 21.2 20.9 215
35 19.9 20.7 20.7 22.3 - 20.1 21.2 20.9 215
36 19.8 20.7 20.6 22.3 - 19.9 21.2 20.8 215
37 19.6 20.6 20.5 22.3 — 19.8 21.1 20.8 21.5
38 19.4 205 20.4 22.3 — 19.6 21.1 20.7 215
39 19.2 20.4 20.3 22.3 - 19.5 21.1 20.7 215
40 19.1 20.3 20.2 22.3 - 19.3 21.1 20.7 215
a 22.90 2217 22.18]  0.9000 - 22.90 22.41 2248 21.47
b -0.1750| 0.9961| -0.09000| 0.3333 — |-0.007731| -0.4233| -0.3880 1.164
KZEf=IZh — — - 22.30 - - - — —
r? 0.0555| 0.0564| 0.0555| 0.4519 — 0.0574| 0.1983]  0.2521 0.3907
FAR
30.0
25.0
=
>E+ K Zy K . 2y :‘ : 1 : ]
i 1]
20.0 %)
V‘Gq;,
15.0
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
Ga E
—o— EEGH —o— —RIEH —— —RER —— EEEY —— Y RTY
—— EH —E— RER = L—k ——
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#5.11 FJEHR - © AR BEATHAER [BRER]
£ E | BEMag | £ F | BB i E K
18 24.1 FEBE | y=atb-x
19 236 —RIEH | v=a-b'x
20 25.0 —R[ElF | y=atb-x
21 298 EIEIEER | y=K-a-b"x
22 26.6 0y 2744 | y=H/(1+expla—b- X))
FLERERER | y=a-(1+b)"x
wEREE | y=atb- LN(x+1)
JL—k y=a+b*y x
Bk y=a+b*1/(x+1)
) v=FHER x=fFE — 18
B |g/AN-H
£ E | EERY| —REH | —REF | BEES |0V ATv) | FHEE | S#HER| L—+ W
23 27.2 29.3 29.2 - - 27.3 28.1 27.9 272
24 27.9 30.6 30.3 - - 27.9 285 28.4 273
25 285 31.9 314 - - 28.6 28.8 28.8 27.4
26 29.1 33.3 325 - - 29.4 29.1 29.1 27.4
27 29.7 34.8 33.7 — — 30.1 294 295 275
28 30.4 36.3 348 - - 30.8 29.7 298 275
29 31.0 37.9 359 - - 31.6 299 30.2 276
30 316 39.6 37.0 - - 32.4 30.1 305 276
31 32.2 413 38.1 - - 33.2 30.3 30.8 276
32 32.9 43.1 39.3 — — 34.0 305 31.0 27.6
33 335 45.0 40.4 - - 34.9 30.7 31.3 27.7
34 34.1 47.0 415 - - 35.8 308 31.6 27.7
35 34.7 49.1 426 - - 36.7 31.0 31.8 27.7
36 35.4 51.2 43.7 - - 37.6 31.1 32.1 27.7
37 36.0 53.5 44.9 — — 38.5 31.3 32.3 27.7
38 36.6 55.8 46.0 - — 39.5 314 325 27.7
39 37.2 58.3 47.1 - - 40.5 315 32.8 27.7
40 37.9 60.9 48.2 - - 415 31.7 33.0 27.7
a 24.10 23.60 2358 - - 24.10 23.25 23.27 27.94
b 0.6250 1.044 1.120 - - 0.02498 2.682 2075 -4.639
KZE 1= (EH — — - - - - - — —
y? 0.5016]  0.4971 0.5016 — — 0.4992| 0.4648| 0.4211 0.3621
#EAK
50.0
,.// /l/ﬂ/“
45.0
" 7 o (/,/z/ﬂ/l /(/=
5 = P e
= ] o
30.
25.
20.0
30 32 34 36 38 40
}—g
—o—HEHHN —o— — M —A— —RER —>— (S % —— 0 RFY
—— EH R —=— HMER = L—k ——
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#5.12 ZFEFR - MR ZTAHJREA TR [BURHER ]
£ E | B | £ E | REMH i E K
18 19.9 FEBE | v=atb-x
19 18.6 —RIEH | v=a-b"x
20 19.2 —R[ElFE | y=atb-x
21 19.0 1EIEIEE | y=K-a-b"x
22 19.3 0y 27499 | y=H/(1+exp(a—b-X))
FAREK | v=a-(1+b)"x
X EEE | y=a+b:LN(x+1)
JL—k y=atb-4 x
B y=a+b=1/(x+1)
) v=FHER x=FEF — 19
sEgEETacERes B & (g /A-H
F E | FERE| —XEH | —RER | BEES |0V AT | FHEE | HHER| L—+ PLiE |
23 19.5 19.5 19.5 - 195 19.4 19.4 19.3
24 19.8 19.7 19.7 - 19.8 19.5 19.5 19.3
25 20.0 19.9 19.9 - 20.0 19.5 19.5 19.3
26 20.2 20.1 20.1 - 20.3 19.6 19.6 19.3
27 205 20.3 20.3 — 20.5 19.6 19.7 19.4
28 20.7 20.5 205 — 20.8 19.7 19.7 19.4
29 20.9 20.7 20.6 - 21.0 19.7 19.8 19.4
30 21.2 20.9 208 - 21.3 19.8 19.9 19.4
31 21.4 21.1 21.0 - 21.6 19.8 19.9 19.4
32 21.6 21.3 21.2 — 21.8 19.8 20.0 19.4
33 219 215 21.4 - 22.1 19.9 20.0 19.4
34 22.1 21.8 216 - 224 19.9 20.1 19.4
35 22.3 22.0 218 - 22.7 19.9 20.1 19.4
36 226 22.2 22.0 - 22.9 19.9 20.1 19.4
37 22.8 22.4 22.2 — 23.2 20.0 20.2 19.4
38 23.0 22.6 22.4 — 23.5 20.0 20.2 19.4
39 233 22.9 225 - 23.8 20.0 20.3 19.4
40 235 23.1 227 - 241 20.0 20.3 19.4
a 18.60 18.74 18.74 - 18.60 18.68 18.65 19.45
b 0.2333 1010  0.1900 - 0.01239| 04382 0.3619| -0.8185
KZE7=(Eh — — - - - - — -
r? 0.6278| 0.6259| 0.6278 — 0.6254| 07240/ 0.7753|  0.7888
FEAR (@)
25.0
/=
23.0 /g /;&A
21.0
= i
=5 [m} 1
B ® ° ° . °
H:l{, 19.0
17.0
15.0
18 20 22 24 28 30 32 34 36 38 40
A 2
—o— ZEB/M —o— —RiEM —— —RER —— BN —— 0y RT49)
—— HHHN —e— HMER —x— L—} —e— %y O FRAE
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#5.13 HER - AR ITAHAMAE TR [BLRHER]
EE | #BgAs | F F | #ASE g 87 K
18 1,050 FEBE | y=atb-x
19 1,028 —RIEH | v=a-bx
20 997 —RENE | y=a+tb-x
21 1,043 {EIEFESR | y=K-a-b"x
22 1,128 0y 27494 | yv=H/(1+exp(a=b-X))
FELEERE | y=a-(1+b)"x
STERENE | y=a+tb- LN(x+1)
JL—k y=a+b 4 x
K y=a+b*1/(x+1)
) v=FARERE x=FF — 20
srgEE P cERey B t /5
F E | EEBH| — B | —xER | BERS |0V AT | FHBE | AHER| L—k U
23 1,194 1,194 1,187 — — 1,200 1,146 1,134 1,118
24 1,259 1,271 1,253 — — 1,276 1,171 1,156 1,127
25 1,325 1,352 1,318 — — 1,357 1,192 1,176 1,132
26 1,390 1,439 1,384 — — 1,444 1,209 1,194 1,136
27 1,456 1,531 1,449 — — 1,536 1,224 1,211 1,139
28 1,521 1,629 1,515 — — 1,634 1,238 1,226 1,142
29 1,587 1,733 1,580 — — 1,738 1,250 1,240 1,144
30 1,652 1,844 1,646 — — 1,848 1,260 1,254 1,145
31 1,718 1,962 1,711 — — 1,066 1,270 1,267 1,147
32 1,783 2,087 1,777 — — 2,091 1,279 1,279 1,148
33 1,849 2,221 1,842 — — 2,224 1,288 1,291 1,149
34 1,914 2,363 1,908 — — 2,366 1,296 1,303 1,150
35 1,980 2,514 1,973 — — 2517 1,303 1,314 1,150
36 2,045 2,675 2,039 — — 2,677 1,310 1,324 1,151
37 2,111 2.846 2,104 — — 2.847 1,316 1,335 1,151
38 2,176 3,029 2,170 — — 3,028 1,322 1,345 1,152
39 2,242 3,222 2,235 — — 3,221 1,328 1,355 1,152
40 2,307 3,429 2,301 — — 3,426 1,334 1,364 1,153
a 997.0 9915 990.5 — — 997.0 988.2 988.4 1,161
b 65.50 1.064 65.50 — — 0.06367 1135 84.02| -1724
K= (& - - — — — — - - -
v? 0.9713| 0.9770] 09713 — — 0.9770|  0.9009| 0.8448| 0.8098
#AK (@)
2000 / /M
1, 800 ;/
1, 600 /"
01, 400 4
< ——9¢
1, 200
1,000 0
800
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
kiR B
—o— EEHY —o— —RIEH —A— —RER —x— BEEY —— Y AT 49Y
—— HHRY —e— MER —— —F — i O FEAIE
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®b.14 HER - FNRTH FFa+— Rk A) AR TRRR [HRHER]

EE | BAs | & E | A= i &5 K
18 467, FELH | v=atb-x
19 305 —RIEH | v=a-bx
20 296 —REE | y=atb-x
21 390 1B | y=K-a-b"x
22 413 0Y°27494 | y=H/(1+expla—b-X))
FLEERE | y=a-(1+b)"x
R EEE | y=a+b: LN(x+1)
JL—k y=atb- x
K y=a+b+1/(x+1)
) v=FHFERE x=FF — 19
sEgErFacERey B S t/ 5
F E | FEHE| —xEH | —RERE | BERS |V AT | FHeksk | SHEE | L—+ PUL
23 449 467 456 420 — 457 419 412 394
24 485 526 497 420 — 505 434 427 398
25 521 592 539 420 — 559 447 440 401
26 557 667 581 420 — 619 459 453 404
27 593 751 623 420 — 684 468 464 405
28 629 846 665 420 — 757 477 475 407
29 665 952 706 420 — 838 485 485 408
30 701 1,072 748 420 — 927 492 495 409
31 737 1,208 790 420 — 1,025 499 504 410
32 773 1,360 832 420 — 1,134 505 513 411
33 809 1,531 874 420 — 1,255 511 522 411
34 845 1,724 915 420 — 1,388 516 530 412
35 881 1,941 957 420 — 1,536 522 538 412
36 917 2,186 999 420 — 1,699 526 546 413
37 953 2,461 1,041 420 — 1,879 531 554 413
38 989 2,771 1,083 420 — 2,079 535 561 414
39 1,025 3,120 1,124 420 — 2,300 539 568 414
40 1,061 3,514 1,166 420 — 2,545 543 575 414
a 305.0 290.7 288.3 1245 — 305.0 284.6 2855 420.2
b 36.00 1.126 4180 0.2447 — 0.1063 83.63 63.18| -1329
KZE7=IEH - - — 4205 — — - - -
r? 0.8315| 0.8433] 0.8315| 0.4785 — 0.8420| 0.7218| 0.6467| 05693
FEAR (@)
800

600
g
| 400
200

18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
F JE
—o— HEHRY —o— —R¥EH —&— —RER —X*— EERY —— OYATYY
—— HLRH —— MHEF —X— L—t — #H O FRAE
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#5156 HER - WM IHAMABRTHER [BRHES]

g E WASE F E | BA=SE i E K
18 327 FEEBE | v=atb-x
19 290 —RIEH | v=a-b"x
20 187 —R[ElFE | y=atb-x
21 240 EIETEE | y=K-a-b"x
22 220 0y 27494 | y=H/(1+exp(a=b-X))
FHAREK | v=a-(1+b)"x
REEIE | y=atb: LN(x+1)
JL—b y=a+b*4/ x
B y=a+b=1/(x+1)
) v=FHER x=FE — 18
By t/ 5
F E | EEZ8E| — /B | —REF | BERE |0V A7) | FEEEE | A#HER | L—k T E
23 193 185 174 — — 199 192 194 211
24 167 167 147 — — 180 181 181 207
25 140 152 121 — — 163 172 170 205
26 113 138 94 — — 148 163 159 203
27 86 125 68 — — 134 155 149 201
28 60 113 42 — — 121 148 139 200
29 33 102 15 — — 110 142 130 199
30 6 93 0 — — 100 136 121 198
31 0 84 0 — — 90 131 113 197
32 0 76 0 — — 82 126 105 196
33 0 69 0 - — 74 121 97 196
34 0 63 0 — — 67 117 90 195
35 0 57 0 — — 61 113 83 195
36 0 52 0 - — 55 109 76 194
37 0 47 0 — — 50 105 69 194
38 0 42 0 - — 45 102 62 193
39 0 38 0 - - 41 98 56 193
40 0 35 0 — — 37 95 49 193
a 327.0 301.7 305.6 - - 327.0 322.2 325.0 186.5
b -26.75|  0.9065| -26.40 - — | -0.09433| -7245| -58.75 1452
KEF=IZH - - - - - - - - =
7/2 0.5594 0.5976 0.5594 — — 0.5979 0.6806 0.6773 0.7121
EARK (@)
500
400
300
S 200 —e ®
N W * * *—o—o—9 o 9o o 9
100 \\ \} S NE'E‘E‘H\%:z 5—
%&%m
N o—
‘ 18 20 22 24 26 28 50 32 34 36 38 40
EEa B
—— FERHY —o— —RIEH —A— —REF —¢— {EIE1EH —— 0¥ AT49Y
—— SR —B— s ER —— JL—h —o— sy
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#%5.16

FER - TOM CRBRREM) ARZ TR [BLRHER]

F E | A= £ E | AE i E K
18 372 FEBI | y=atb-x
19 317 —RiE% | y=a-b'x
20 307 —REE | y=atb-x
21 287 EIETES | y=K-a-b"x
22 696 0y 27494 | y=H/(1+expla—b-X))
ZHEBE | y=a-(1+b)"x
*EEE | y=atb-LN(x+1)
EH 396 JL—bk y=a+b-4 x
K y=a+b+1/(x+1)
) v=FAHE x=FE — 18
B g t/
F E | EERE| —REH| —REE | BERE |0 AT | FHEE | HER | L—k PUE >
23 777 527 581 - - 814 489 481 437
24 858 591 643 - - 952 506 499 441
25 939 663 705 - - 1,113 521 516 443
26 1,020 744 767 - - 1,302 534 532 445
27 1,101 835 828 — — 1,522 546 546 447
28 1,182 937 890 - - 1,781 556 560 448
29 1,263 1,051 952 - - 2,082 566 573 449
30 1,344 1,179 1,014 - - 2,435 575 586 450
31 1,425 1,323 1,076 - — 2,848 583 598 451
32 1,506 1,484 1,137 — — 3,331 591 609 451
33 1,587 1,665 1,199 — — 3,895 598 620 452
34 1,668 1,868 1,261 — — 4,556 605 631 453
35 1,749 2,096 1,323 - — 5,328 611 641 453
36 1,830 2,352 1,385 — — 6,231 617 652 453
37 1,911 2,639 1,446 — — 7,287 623 662 454
38 1,992 2,961 1,508 - — 8,522 628 671 454
39 2,073 3,322 1,570 - — 9,967 634 681 454
40 2,154 3,728 1,632 - — 11,656 639 690 455
a 372.0 296.2 272.2 — — 372.0 289.0 2914 460.9
b 81.00 1.122 61.80 — — 0.1695 1115 84.91 -1425
KZE7=[ZH — — - - - - - — —
Yz 0.3275 0.3851 0.3275 — — 0.4065 0.1723 0.1511 0.0732
FER
1,000 j// //A/
800 // //
g 5
= /
<
400 .\H\z
200
0
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
4 2
—— FERH —— —RIEH —A— —REF —X¢— {EIEIEH —— Y ATYY
—— FRH —B— A EF —%— JL—Fh ——
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Fz5.17 HFHER - Xy A PMBAETHGER [BURHER]
£ E A S g E BAE i E K
8 2 FEHE | y=atb-x
19 9 —RIEH | v=a-b'x
20 5 —R[EE | y=atb-x
21 7 {EIEIEE | y=K-a-b"x
22 8 027494 | y=H/(1+exp(a—b-X))
FELRERER | y=a-(1+b)"x
REE T | v=atb: LN(x+1)
JL—k y=a+b*y x
Bk y=a+b*1/(x+1)
) v=FHER x=fFE — 20
sEgErTacERey] B t/F
F E | EERY| —XREH | —REF | BEES |0V ATv) | FHEE | S#HER| L—+ PULE
23 10 10 10 9 - 10 9 9 8
24 11 13 11 9 — 13 9 9 8
25 13 17 13 9 — 16 10 10 9
26 14 21 14 9 - 20 10 10 9
27 16 27 16 9 — 26 11 11 9
28 17 34 17 9 — 33 11 11 9
29 19 43 19 9 - 41 11 11 9
30 20 54 20 9 - 52 12 12 9
31 22 69 22 9 — 66 12 12 9
32 23 87 23 9 — 84 12 12 9
33 25 110 25 9 — 106 12 13 9
34 26 139 26 9 — 134 12 13 9
35 28 176 28 9 — 170 13 13 9
36 29 222 29 9 — 215 13 13 9
37 31 281 31 9 — 272 13 14 9
38 32 356 32 9 — 344 13 14 9
39 34 450 34 9 — 435 13 14 9
40 35 569 35 9 — 550 13 14 9
a 5.000 5172 5.167 4.000 - 5.000 5.026 4978 9.346
b 1.500 1.265 1.500 0.5000 — 0.2649 2.747 2.099 -4.385
KZE7=IEH — — - 9.000 — — — - -
y? 0.9643|  0.9351|  0.9643 1.000 — 09351  0.9984| 0.9980| 0.9918
FRAR @)
20 A

g 10
< p
":
L
0
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
1R JE
—o— FEM/H —— —RIEH —&— —REF —o— {EIEa%k —+— 0V AT49Y
—— EHRH —&— xHEF —>— )L—k —= O FRAE
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#5.18 HER - HMEMAETHER [BLRHER]
EE | BAs | & E | A=S i K
18 55 FERH | v=atb-x
19 96 —RIEH | v=a-b"x
20 80 —R[ElFE | y=atb-x
21 80 1EIEIEE | y=K-a-b"x
22 56 By 27494 | y=H/(1+expla=b-X))
EL#RE | v=a-(1+b)"x
X EEE | y=a+b:LN(x+1)
JL—bk y=atb-y x
B y=a+b=1/(x+1)
) v=FHER x=FE — 18
B t
F E | SE20%| X | —RER | BEERS |0V AT | FHeks | SHEE| L—+ W
23 56 69 69 - - 56 75 77 78
24 57 68 68 - - 57 76 78 78
25 57 67 66 - - 57 76 78 79
26 57 66 65 - - 57 77 79 79
27 57 65 64 — — 57 77 80 79
28 58 64 62 - - 58 77 80 79
29 58 63 61 - - 58 77 81 79
30 58 62 59 - - 58 77 81 79
31 58 61 58 — — 58 78 82 80
32 59 60 57 — — 59 78 82 80
33 59 59 55 — — 59 78 83 80
34 59 58 54 — — 59 78 83 80
35 59 58 52 — — 59 78 84 80
36 60 57 51 — — 60 78 84 80
37 60 56 50 — — 60 79 84 80
38 60 55 48 — — 60 79 85 80
39 60 54 47 — — 60 79 85 80
40 61 54 45 — — 61 79 86 80
a 55.00 73.81 76.20 - - 55.00 70.99 69.09 80.70
b 0.2500| 0.9855| -1.400 - — | 0.004515 2514 3504 -15.99
KZEf=IZh - - — — — — — - -
r? 0.0158| 0.0140| 0.0158 — — 0.0164] 0.00824| 0.0242| 0.0868
ZEAR
100
80 /
60
i |
<
% 40
20
0
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
Ga E
—o— HEBM —o— —JIEH —— —RER —— (S EHE% —— 0y RT49)
—— ZHEH —5— WHER S ——
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#5.19 HFHER - D UOHEBAE TR [BRER]
EE | A | & F | #AS i E K
18 10 FEBE | y=atb-x
19 10 —RIEH | v=a-b'x
20 9 —R[EF | y=atb-x
21 7 EIEIEER | y=K-a-b"x
22 7 0" 27494 | y=H/(1+expla—b-X))
FHERRER | y=a-(1+b)"x
R EEF | y=atb-LN(x+1)
JL—k y=a+b*y x
WK y=a+b*1/(x+1)
) v=FHER x=fFE — 18
B 4r t/
F E | EEZ8%| — B | —REE | BERE |0V A7) | FHES | A ERE | L—k W
23 6 6 6 - - 6 7 7 8
24 6 6 5 - - 6 7 7 7
25 5 5 4 - - 5 6 6 7
26 4 4 3 - - 5 6 6 7
27 3 4 2 — — 4 6 6 7
28 3 4 1 - - 4 6 5 7
29 2 3 1 - - 4 5 5 7
30 1 3 0 - - 3 5 5 7
31 0 3 0 - - 3 5 5 7
32 0 2 0 — — 3 5 4 7
33 0 2 0 - - 3 5 4 7
34 0 2 0 - - 2 5 4 7
35 0 2 0 - - 2 5 4 7
36 0 2 0 - - 2 4 4 7
37 0 1 0 — — 2 4 3 7
38 0 1 0 - - 2 4 3 7
39 0 1 0 - - 2 4 3 7
40 0 1 0 - - 1 4 3 7
a 10.00 10.52 10.40 - - 10.00 10.61 10.61 6.958
b -0.7500|  0.8985| -0.9000 - — | -0.08531 -2.094| -1.638 3.596
KZE1=I%H — — - - - - - — —
y? 0.8804| 0.8652|  0.8804 — — 0.8684| 0.7702| 0.7134| 05914
#AK (@)
15
12
9
|
;
; < '\-\. *
A A4
0 ;\a ) N N VTG
18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
A 2
—o— HERM —— — i —A— — kAR —— {SE$E% —— DY AT
—— EHRM —o— MER —— JL—Fk ——
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#5.20 FHER-ECUOHEMAETHAERE [BLRHER]
F E | A= £ E | AE i E K
18 5 FELH | v=atb-x
19 2 —RiE% | y=a-b'x
20 1 —REE | y=atb-x
21 2 EIETES | y=K-a-b"x
22 15 0y 27494 | y=H/(1+expla—b-X))
ZHEBE | y=a-(1+b)"x
*EEE | y=atb-LN(x+1)
JL—bk y=a+b-y x
K y=a+b-1/(x+1)
) v=FAHE x=FE — 18
B t/ 5
F E | EERE| —REBEH| —REG | BERE |0 AT | FEHEE | HER | L—k PUL
23 18 6 11 - - 20 8 8 6
24 20 8 13 - - 26 8 8 6
25 23 9 15 - - 34 9 9 6
26 25 12 17 - - 45 9 9 6
27 28 15 19 — — 59 10 9 6
28 30 18 21 - - 78 10 10 6
29 33 23 23 - - 103 10 10 6
30 35 28 25 - - 135 10 11 6
31 38 35 27 — — 178 11 11 6
32 40 44 29 — — 234 11 11 6
33 43 55 31 — — 308 11 12 6
34 45 68 33 — — 405 11 12 6
35 48 85 35 — — 533 12 12 7
36 50 106 37 — — 702 12 13 7
37 53 132 39 — — 924 12 13 7
38 55 164 41 — — 1,215 12 13 7
39 58 204 43 — — 1,600 12 13 7
40 60 255 45 — — 2,105 12 14 7
a 5.000 2.016 1.000 — — 5.000 1.763 1.909 6.718
b 2.500 1.246 2.000 — — 0.3161 3.381 2514 -3.762
KE1=1EH — — — — — — — — —
7?2 02985 04158] 0.2985 — — 04457 01378] 01153] 00445
EARK
50
10
30
i |
<
= 20

0

teld

18

20

22

—Oo— FEM/K
—— FLHRH

24 26 28 30
F JE

—o— —RIEH —A— —R[EF

—&- SHEF —>—= L—b
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#5.21 HER - -HMRKIHMABRTHER [FRHEB]

EE | A | & F | #AS i E K
18 72 FEBE | y=atb-x
19 80 —RIEH | v=a-b'x
20 78 —R[EF | y=atb-x
21 72 EIEEER | y=K-a-b"x
22 86 0y 2744 | y=H/(1+expla—b- X))
FEHERER | y=a-(1+b)"x
wEREE | y=atb- LN(x+1)
JL—k y=a+b*y x
Bk y=a+b*1/(x+1)
) v=FHER x=fFE — 18
B 4r t/
F E | EEZ8%| — B | —REE | BERE |0V A7) | FEES | #ER | L—k W
23 90 83 84 - - 90 82 82 80
24 93 85 86 - - 94 82 83 81
25 97 88 88 - - 98 83 83 81
26 100 90 90 - - 103 84 84 81
27 104 92 92 — — 107 84 85 81
28 107 94 94 - - 112 85 86 81
29 111 97 96 - - 117 85 86 81
30 114 99 98 - - 123 85 87 81
31 118 102 100 - - 128 86 87 81
32 121 104 102 — — 134 86 88 81
33 125 107 104 - - 140 86 88 81
34 128 109 106 - - 147 87 89 81
35 132 112 108 - - 153 87 90 81
36 135 115 110 - - 160 87 90 81
37 139 118 112 — — 167 88 90 81
38 142 121 114 - - 175 88 91 81
39 146 124 116 - - 183 88 91 81
40 149 127 118 - - 191 88 92 82
a 72.00 73.65 73.60 - - 72.00 72.94 72.54 81.93
b 3.500 1.025 2.000 - - 0.04542 4865 4118 -9.472
KZEf=IEH — — - - - - - — —
y? 0.2874|  0.2902|  0.2874 — — 0.2926] 0.2747] 02978 02713
#EAK
200

180

160

140

120

100
80
60
F i3
—o— FEM/K —— —REH —&— —R[ElRF > {EEHEK ——0YRTYY
—— FHHH —&- W HEF —>— L—Fb —— #H
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6. THBEFEEERRDO L ETH
(1) ZHPEHED T
T FPEHR T HEO HETH
EAL BEZER D72 FER THEEOPHIFRA (-~ AR N7 OFER D
HrHEH ) A FR24AE DI . AT PR B D 2% 3O HIE L, PR 284F E THI10%
DOHI A BIE & T 5, 294 B LIRE b [FAR IS AT P B 2% 3" S HIjR A B 3.
1. BERITHEOHETH
AL B EER OO, FHER T HO P &2 P24 B LI i PR H & o
2% 3 OHI L, FR28FE THRIL0% O A BAE & 325, FR294F DL & [FAARIC
AT EEHEH D 2% TS HI 2 H 83,
V. BRI HEOBETH
OFEFEZHEO THRIJE
PR3 L0 S RIE A B Le A E DA (HOLE - B lE) O YRR
IWHRIAZFFO0.5 t BRETH D, Nl - EFHIC L D2 000RE L &I HIEET
B 5 R8T IX2.5 t £ TRINE DM Z WLiATe, THNZH - Tk, 6.1
WART—ALEY 720 OPFHEICTFRIANZR L CEIREEZFH L, ok, AE
THELTEWN LEEIIANRIANLEET 2D LT 5,

6.1 A I HEIULHE
£ H23 H24 H25 H26 H27 H28 L [
e ) 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 2.5
LR R |ttt LS|t
— ANIH%S 720 =
(g / AN+ H) 0.13 0.23 0.33 0.43 0.53 0.63
(FUX B A&~ A1)
QA ZHLEDOTHI L
R 284EEE L 0 A RIINEEZ FEL TWAAE T B, AR T 0 Z G0 5

(Mo — A TR IR E14% . HIRBEDO KD ZT70%& LTz *_3
X, BEEFEEA AN E TR ARBALO10% & Lz, Eii T E O RTEE O FRK27
FEEIZI0ODDIORETET NV FELZRRAT S, B, ETH L LTHIL L&
AR BN OHET L2 DET 5,

AR AR — 2 T24%) 1T
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#6.2 /EZTHMBEIIAFE

£ H27 H28 H29 L [

— ANIHEYS7Z0HE | INEFRTAHDIL. 0% | WEFRTHDI0% | KEIE TR
H & (B A% R BT 4.8 (g /N+H) |45.6 (g/ AN+ H) SHD10%

FAE O B AR HAL
X TR

B B & (%) 19t J4E 182 t /4E

O D TR I ik

V28 L 0 RIEEE TE L TV DAL, 6. ISR TR EE R I A DR
1 HRD T AEEEINRA{FER CHICEENICEENL TS E (4.7%) DT0%%
R HAE L L7235 a ) 0 6 FRR28EEEIC R E R Z A O HE R BAL 0 3. 3% % A1 H
IR E Uiz, T € ORI E OFR2THEEICI00 DIDOHL TE T VFE L RHET
Do B, MBEELTCHEWR LAEBIIATRIANOREET 20T 5,

#£6.3 @R A B EIE

e RfE(H22) | [BEBIRECHTOD [E4R B 4% (H28)
[=]=] .
REZR EBTEERX BiZmEYRE - R -
1B ' RERCH P E
15 BERFI00%ELT | [SHTEEIE

Lt - 4.7% 70.0% 3.3%
_ 20t

FDMISAFYY o.1% 5.0% 60.0% 3.0%
. 0

PETRRL 170t 1.8% 90.0% 1.6%
0.6%

L %50t 4.2% 80.0% 3.4%
1.8%

s, =

M7 680 t 7.3% 80.0% 5.8%
2.3%

A=l 570t 3.4% 80.0% 2.7%
1.9%

LAY 1.0t 0.7% 60.0% 0.4%
0.0%

L 910t 15% Bk
3.0%
AR 1090t 3.5% AR
3.6%
B E %2 30010t

M1 MK I x CRHIENNE %2 & L RIER Z 2B O PITEBENICHFET D R,
(REEE [RROEHEEDOMEMN - L FEERHEOME (H22IZ L5 2EHFHALY)

@D OEI Z H 0T IT ik
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ZOMDEE T Ir L, 6. IR T FEEER Z A DHLAL D B R D 7= B AZ[A] IV 2 53
JR28HEEIC R TE D L O ICEBEMICEI R 2R E Lz, BRI AR OFERE

B ERE =R 2 6. 412777,

#6.4 BPZHHERE

HEFE | H23 H24 H25 H26 H27 H28 | H29LAR%

Gkl - - - - 3.3% | 3.3% 3. 3%
oM 0.1% | 0.1%| 0.8%| 1.5%| 2.2%| 3.0% 3. 0%

Tl PETHRIAL | 0.6%| 0.6%| 0.9%| 1.2%| 1.5%| 1.6%| 1.6%
RS | 5B R 1.8% | 1.8%| 2.2%| 2.6%| 3.0%| 3.4% 3. 4%
= | MRS 2.3% | 2.3%| 3.2%| 4.1%| 5.0%| 5.8% 5. 8%
B —v L.9% | 1.9% | 2.1%| 2.3%| 2.5%| 2.7% 2. 7%
x> o 0.0%| 0.0%| 0.1%| 0.2%| 0.3%| 0.4% 0. 4%

E; VIR 3.0% | 3.0%| 3.0%| 3.0%| 3.0%| 3.0% 3. 0%
% | 572 3.6%| 3.6%| 3.6%| 3.6%| s.6%| s.6%| 368

- 139 -




(2) W - 5y &0 T8l
7. RLER G W)
TR DMPRFERR R DR T3 FRK6. 5D LB LT 5,

#6.5 WHZEWY

AL TR Jii 2% AL PR 6 B2 1))
JoE 3 AL B it 5 BLRIZIF U AR Z I
L, AIRRZH P DR H | U A 77T Pl RikiE
ZOER 26 K BiR L. A
Jr & VRl 285 K v Bk,
VA7 Vv7 T BURIZFEI T HMRKIH, BRZH (20
77 2F v 7 L FEERRK
Faw<)
VWA 7 NREMRR | BURE R T FOMT T AF vy FEE
AR
T BT B iR | SERC25FEE LD A
— MR BEIEW) B KL gy | BUIRIZIE U KPR I, BEHEVGER, VU W
5 A I NT TP RIRGE

A . LHEFEREO TH
BEAFRE R O Y A 7 VT T P ORREGE - NRBEGE L, P RR224F E D FR i R
THET LD L LTTHILT,
BEANFRWE IR, T L 72 BEAVALE G S B ISR E R 2k U CHERE, U A o727 T
PO RPRILIE « NRFRHEITTH U 7Z2HR Z AR IS FR T =R & 3 © T HERT,

#6.6 ALELFRE R

224 B FEAE B
PR R
GUBES = R &
J3E B AL i 2% 3,640 t 444 ¢ 12. 2%
| ERIAMARE | (ATRRIRE) 139t 84.2%
VYA 7NV T
165 t (RRFRHE) 8 t 4. 8%
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7. THBEEEEERBEOTRRER
THBMBFEORREEER LSO ZAJNEEZRT. LITRT,
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#7.1 ZTHPHETHRR [BIEZEAE]
B H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 H32 H33 H34 H35 H36 H37 H38
AB (RFEFE4H1R) A 11,702 11,475 11,259 11,225| 11,208] 11,159 11,110| 11,062 11,013 10,965| 10,917 10,869 10,822| 10,774 10,727| 10,680] 10,634 10,587| 10,541] 10,495 10,449
AR TS (ETH A xRt 2, 352 2,398 2,351 2,391 2,373 2, 362 2, 304 2,175 2,049 1,901 1, 550 1,512 1,476 1, 440 1,405 1,370 1,337 1, 305 1,273 1,242 1,212
TR t 218 203 184 185 149 148 138 129 120 111 102 94 86 79 72 65 58 51 45 38 32
BIRZ A t 4R 470 541 443 441 400 399 393 462 527 615 910 892 874 857 841 826 809 795 777 764 749
TR t /A - - - - - - - - 19 182 177 173 169 165 161 157 153 149 146 142
Hi A t AR - - - - - - - - 9 88 86 84 82 81 79 78 76 74 73 72
ZDOMT T AF v t 15 15 8 2 2 3 3 23 42 60 79 77 75 74 72 70 68 67 65 64 62
~y bR MV t A 18 19 19 18 17 18 17 25 33 40 42 41 40 39 38 37 36 36 35 34 33
%| [HEE t /A 236 318 225 209 181 180 175 217 256 292 325 317 309 301 294 288 281 274 267 260 254
JiE Bk ¢ E 73 72 67 81 55 54 52 63 72 81 90 88 85 83 81 80 78 76 74 72 70
* HEGE| t 4 99 84 91 67 68 69 67 91 114 135 153 150 146 142 139 136 132 129 126 123 120
BAR— t S 63 65 66 60 57 57 56 60 64 68 71 69 68 66 65 63 62 60 58 57 56
A R = 0.7 0.7 1.2 0.9 1.0 0.0 0.0 2.8 5.6 8.0 10. 8 10. 3 9.9 9.8 9.4 9.4 8.9 8.9 8.8 8.4 8. 4
7 t /A 98 90 88 90 91 90 90 90 89 89 88 88 88 87 87 87 86 86 85 85 85
S t 103 99 103 122 109 108 108 107 107 106 106 106 105 105 104 104 103 103 102 102 101
R ZFH (KA - /) t 85 78 79 78 79 79 78 78 78 78 77 77 77 76 76 76 75 75 75 74 74
= t A - - - - 0.5 0.9 1.3 1.7 2.1 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4
FhER T HE ¢ 3,125 3,220 3, 057 3,095 3,001 2,989 2,914 2, 845 2,775 2,707 2,641 2,578 2,515 2,454 2,397 2, 340 2, 281 2,228 2,172 2,121 2,070
Ak = H t 1, 050 1,028 997 1,043 1,128 1,120 1,088 1,056 1,022 989 954 932 911 890 870 850 831 812 793 775 757
EN e t 1,166 912 790 917 1,329 1,329 1, 300 1,272 1,244 1,217 1,191 1,165 1,140 1,115 1,091 1,067 1,044 1,021 998 976 954
Br ATIRSR L/ 20 o2 23 20 1l 742 721 699 677 656 635 614 594 573 553 532 513 493 474 455 437
— A t /A 417 253 243 334 372
5 = A t 327 290 187 240 220 211 207 205 203 201 200 199 198 197 196 196 195 195 194 194 193
| |Z O CRERIEEEM) t /A 372 317 307 287 696 376 372 368 364 360 356 352 348 345 342 339 336 333 330 327 324
|G R Z A t 72 117 95 96 86 94 102 111 122 133 146 146 146 146 146 146 146 146 146 146 146
R T<w rwrn t AR 2 9 5 7 8 10 12 14 17 20 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
HOH t 55 96 80 80 56 62 68 75 83 91 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
7 t /e 10 10 9 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
S t 5 2 1 2 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
LK Z t 4R 72 80 78 72 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86
FERIHNE ¢ £ 2, 360 2,137 1, 960 2,128 2,629 2,629 2,576 2,525 2,474 2,425 2,377 2,329 2,283 2,237 2,193 2, 149 2,107 2, 065 2,023 1,983 1,943
AP L t 5, 485 5, 357 5,017 5,223 5, 630 5,618 5, 490 5, 370 5, 249 5, 132 5,018 4,907 4,798 4,691 4, 590 4,489 4,388 4,293 4,195 4,104 4,013
"AN1H Y720 ZH Y| e /A-n 1,284 1,279 1,218 1,275 1,376 1,379 1,354 1,330 1,306 1,282 1,259 1,237 1,215 1,193 1,172 1,152 1,131 1,111 1,090 1,071 1,052
FRER Z HPEH AL e /A8 732 746 742 756 733 734 719 705 690 676 663 650 637 624 612 600 588 577 565 554 543
B 8 9 0 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 H32 H33 H34 H35 H36 H37 H38
[} a2y g/ AR 550. 7 572.5 570.5 583. 6 580. 1] 579.8 568. 2 538. 6 509. 7
AR (EZH - Aiwbr)|e/ A-B - - - - - - - - 475.1 388.9 381.2 373.6 366. 1 358. 8 351.4 344. 5 337.6 330.9 324.2 317.7
N ars g /AR 51.0 48.5 44.7 45. 2 36. 4 36.3 34.1 32.0 29.9 27.17 25. 17 23. 8 21.9 20. 1 18.3 16. 6 14.9 13.2 11.6 10. 0 8.4
I Z F g /A-H 109.9 106. 2 107.6 107.7 97.6 97.9 96.9 114. 2 131.0 153.8 228. 4 224.7 221. 2 217.8 214. 4 211.3 207. 9 204. 7 201.5 198.5 195.5
iy s g /AR - - - - - - - - 4.8 45. 6 44.7 43.9 43.0 42.1 41.3 40. 4 39. 6 38. 8 38. 1 37.3
A ¥ g/ A-H - - - - - - - - 2.2 21.9 21.4 21.0 20. 6 20. 2 19.8 19.4 19.0 18.6 18.2 17.9
TOMT T AF s g /AR 3.5 3.6 1.9 0.5 0.5 0.7 0.7 5.6 10. 4 14.9 19.9 19.5 19.1 18.7 18.3 18.0 17.6 17.3 16.9 16. 6 16.2
~y bR MV g /A-H 4.2 4.5 4.6 4.4 4.2 4.4 4.3 6.3 8.3 10.1 10. 6 10. 4 10. 2 10.0 9.8 9.6 9.4 9.2 9.0 8.8 8.7
Z| s g /AR 55. 2 53.0 54.7 51.0 44. 1 44. 0 43.1 53.5 63.5 73.0 81.6 79.9 78.2 76.7 75. 2 73.8 72.3 70.8 69. 4 68.0 66. 6
’;E Bl e A 17.1 17.2 16.3 19.8 13. 4 13.2 12.9 15.5 17.9 20.3 22.5 22.1 21.6 21.2 20. 8 20. 4 20.0 19.6 19.2 18.8 18.4
MeFE] e/ A-n 23. 2 20. 1 22.1 16. 4 16.6 16.9 16.5 22.5 28.3 33.8 38.5 37.7 36.9 36. 2 35.5 34.8 34.1 33.4 32.7 32.1 31. 4
BR— e/ A0 14.7 15.5 16.0 14.6 13.9 13.9 13.7 14.8 15.9 16.9 17.9 17.5 17.2 16.8 16.5 16. 2 15.9 15.5 15.2 14.9 14.6
Wty 7 e/ Aen 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.0 0.0 0.7 1.4 2.0 2.7 2.6 2.5 2.5 2.4 2.4 2.3 2.3 2.3 2.2 2.2
N2 g/ AR 22.9 21.5 21. 4 22.0 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 22. 2 22. 2 22. 2 22. 2 22. 2 22. 2 22. 2 22. 2 22. 2
S g /A-H 24.1 23.6 25.0 29.8 26.6 26.6 26.6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6 26. 6
MR T FH (KA - /) g /AR 19.9 18.6 19.2 19.0 19.3 19.3 19.3 19.3 19.3 19.4 19.4 19.4 19.4 19.4 19. 4 19. 4 19.4 19. 4 19. 4 19. 4 19.4
T H (ECE - W EM) | AR - - - - 0.13 0.23 0.33 0.43 0.53 0.63 0.63 0.63 0.63 0.63 0.63 0.63 0.63 0.63 0.63 0.63
—ANIBHTZY DFERZH | e/ LB 731.5 745. 8 742.0 755. 5 733.4| 733.4 718.7 165. 8 180. 6 676.5 663. 0 649. 7 636. 7 624. 0 611.5 599. 3 587.3 575.5 564. 0 552. 7 541. 6
FRER | KRR Z R AL « /AR 613. 6 633. 6 631.7 639. 5 628.9] 628.9 616. 3 604. 0 591. 9 580. 1 568. 5 557. 1 546. 0 535. 1 524. 4 513.9 503. 6 493.5 483. 6 473.9 464. 4
S Yy s g /A1 117.9 112. 2 110. 3 116.0 104.5| 104.5 102. 4 100. 4 98. 4 96. 4 94.5 92.6 90. 7 88.9 87. 1 85. 4 83.7 82.0 80. 4 78.8 77.2
FER AR AR AL t 1,107 1,133 1,082 1,130 1,192 1,192 1,168 1,145 1,122 1,100 1,078 1,056 1,035 1,014 994 974 955 936 917 899 881
S Sy t 1,253 1,004 878 998 1,437] 1,437 1, 408 1, 380 1,352 1,325 1, 299 1,273 1,248 1,223 1,199 1,175 1,152 1,129 1,106 1,084 1,062
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